Uchwala Nr V/31/2011
Rady Miejskiej w Staporkowie
z dnia 28 lutego 2011 r.

w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla Zakladu Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej w Staporkowie na 2011r.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorzadzie
gminnym ( Dz.U. z 2001r. Nr 142 poz. 1591 z pdzn. zm.) oraz art. 219 ust. 4 ustawy z dnia
27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych (Dz.U. z 2009 Nr 157, poz. 1240 z p6zn. zm.)
Rada Miejska w Staporkowie uchwata co nastepuje:

§1

Niniejsza uchwata okresla stawki dotacji przedmiotowych obowigzujace
w zakresie wyliczania kwot dotacji naleznej z budzetu Gminy Stagporkoéw
dla Zaktadu Gospodarki Komunalnej 1 Mieszkaniowej w Staporkowie.

§2
Ustala si¢ miesigczng stawke dotacji przedmiotowej dla Zaktadu Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej w Staporkowie z przeznaczeniem na pokrycie kosztow

utrzymania, remontoéw i eksploatacji lokali socjalnych zasobu gminy w kwocie 2,25
zVm?

§3

Wykonanie uchwaty powierza si¢ Burmistrzowi Stagporkowa

§4

Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia

Przewodniczacy Rady Miejskie;j

Zbigniew Wisniewski



UZASADNIENIE

Zgodnie z postanowieniem art. 219 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r.
o finansach publicznych z budzetu gminy moga by¢ udzielone dotacje
przedmiotowe dla zaktadow budzetowych kalkulowane wedlug stawek
jednostkowych ustalonych przez organ stanowigcy jednostki samorzadu
terytorialnego.

Jednostkowe stawki dotacji przedmiotowej dla Zaktadu Gospodarki
Komunalnej 1 Mieszkaniowej zostalty wyliczone w nast¢pujacy sposob:

Stawka dotacji w wysokosci 2,25 zl/m? wynika z kosztow utrzymania
lokali socjalnych mieszkaniowego zasobu gminy.

Wyliczenie kosztow:

1. budynek w Stgporkowie przy ul. 1 Maja 6 - 294 m?
2. budynek w Staporkowie przy ul. 1 Maja 14 - 310 m?
3. budynek w Staporkowie przy ul. 1 Maja 16 - 168 m?
4. budynek w Niektaniu Wielkim przy ul. Hubala 13 - 360 m?
5. budynek w Niektaniu Wielkim przy ul. Hubala 19 - 440 m?
6. budynki w Gosaniu Nr 33 i 47 - 118 m?

1690 m?

Y.aczna kwota dotacji przedmiotowej:

1690 m? x 2,25 zt/m?> x 12 m —cy = 45 630 zt



